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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Jaký je správný latinský název sóji:
a) Vicia villosa
b) Glycine max
c) Lupinus

2. Význam sóji:
a) Potravina, krmivo, agrotechnický význam, průmyslové zpracování
b) Potravina, sláma, olej
c) Krmivo pro zvířata, sláma na podestýlku, textilní průmysl

3. Sója je z čeledi:
a) Rdesnovité
b) Lipnicovité
c) Bobovité

4. Doba pěstování sóji:
a) Je víceletá
b) Je dvouletá
c) Je jednoletá

5. Charakter sóji:
a) Je pouze jarní
b) Je ozimá i jarní
c) Je pouze ozimá

6. Květ je:
a) Žlutý s nápadnou tmavou skvrnou
b) Drobný, světle zbarvený
c) Závisí na odrůdě

7. Semeno sóji je:
a) Žlutozelené nebo světle hnědé
b) Jednobarevné nebo mramorované
c) Fialové až černé

8. Na stejný pozemek ji řadíme:
a) Opakovaně několik let po sobě
b) Co 2 roky
c) Nejdříve za 5 – 6 let

9. Vyžaduje půdu:
a) Bohatou hlinitou až písčitohlinitou
b) Lehkou, záhřevnou a propustnou
c) Mokrou nivní a těžkou 

10. Nejlepšími předplodinami jsou:
a) Obilniny, okopaniny 
b) Luskoviny
c) Řepka ozimá, LOS

11. Sója se hnojí:
a) Plošně statkovými hnojivy
b) PK dle rozboru půdy, Ca k předplodině
c) Plošně průmyslovými hnojivy

12. Termín setí sóji:
a) Co nejdříve na jaře (termín jarního ječmene) 
b) Koncem dubna, začátkem května
c) ozimá forma do 15.9., jarní v dubnu

13. Rozteč řádků:
a) 70 cm
b) 3 –14 cm
c) 25 – 45 cm

14. Hloubka setí:
a) 1 – 2 cm 
b) 4– 6 cm 
c) 8 – 10 cm 

15. Sója je náročná:
a) Na teplo, sucho a pěstitelské podmínky
b) Na teplo a vlhko
c) Na teplo, vlhko, setí a hnojení


16. Termín sklizně sóji:
a) Na zeleno mléčná, na zrno vosková
b) Ve žluté zralosti v červenci
c) V plné zralosti s co nejnižší výškou strniště

17. Sója se sklízí: 
a) Kombajnem (žací mlátičkou) s upravenými parametry
b) Samojízdnou řezačkou
c) Kombinovaným sklízečem

18. Výnosy sóji:
a) 5 - 6 t/ha
b) 1 - 2 t/ha
c) 9 - 10 t/ha

19. Po výmlatu se zrno:
a) Zaorává
b) Ihned zkrmí
c) Vyčistí a dosuší na max. 14% vlhkosti

20. Během vegetace se ošetřuje:
a) Plečkování, závlaha, pesticidy 
b) Přihnojení dusíkem, pesticidy
c) Neošetřuje se, roste sama





Hodnocení testu:
Výborný = 20 - 19 správných odpovědí (max. 1 chyba)
Chvalitebný = 18 -17 správných odpovědí (2 – 3 chyby)
Dobrý = 16 – 15 správných odpovědí (4 – 5 chyb)
Dostatečný = 14 – 13 správných odpovědí (6 – 7 chyb)
Nedostatečný = 12 a méně správných odpovědí (více než 8 chyb)
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